

官媒称25%美国人饿肚子 网民一片嘲讽

新唐人

高通胀持续影响民生

美国智库机构：
25%美国成年人吃不饱饭

8836条评论

论金
我跟你无冤无仇为何要骗我呢？
2小时前·湖北 回复 6525

平凡的人
我老实但不傻
3小时前·湖北 回复 3210

天空静默
正在吃饭刷到这视频饭笑喷出了😂还是我们最幸福
1分钟前·安徽 回复 4

五斗米
我是穷，不是傻🤡
2小时前·河北 回复 1065

官媒称25%的美国成年人吃不饱饭，网友反问：你们自己信吗？欧洲不行，美国不行，这类话题的报道越来越普遍，这样下去，只会弄出一幅幅荒诞不经的画面。

中共官媒一直通过虚假宣传抹黑美国来欺骗国人，近日，中共官媒《中国日报》又歪曲美国调查机构的研究报告，称25%美国人饿肚子，被网民讥讽，“真以为都是傻子吗？”

3月22日，中共官媒《中国日报》称，美国智库机构城市研究所（Urban Institute）发布报告称，近25%的美国成年人吃不饱饭，约10%的美国人对自己负担日常伙食的能力感到担忧。

《中国日报》还称，2022年12月对近8000名18至64岁的美国人进行民调发现，吃不饱饭的人数相比2021年同期上涨近5%。约1/6的受访者依赖于慈善组织发放的免费食物，在2019年新冠疫情爆发前，该统计数字为1/8。

报导被一些官媒纷纷转发，但在大陆网络，引发网友一片嘲讽。

有网友直接批评官媒骗人。说，“我穷，但是我不傻，谢谢。”“我和你无冤无仇为何要把我当傻子。”“真的以为这片土地上都是傻子吗。”“这个时代了，还发反智文章。”

还有网友讽刺道，“美国人一直生活在水深火热之中，真可怜！竟然有那么多中国人跑去饿肚子。”“奇文共欣赏，那么多富豪扎堆移民那里，原来都是去减肥啊。”“我们真的赢麻了。”“这是智商测试？”

也有网友说，“你们是怎么做到每次想嘲讽别人都像是在骂自己的。”还有的说，“还是播点天气预报吧，实在怕预报错了报上个月的也行。”

3月24日，微信公众号“知灼”发文说，“美国25%成年人饿肚子？官媒为何沦落成这样……”，文章说，稍有常识就知道这条新闻到底多假。然而就是这么一假新闻，竟堂而皇之地登录各大官媒网站。这篇假新闻，从网友的纷纷留言讥笑就已说明了问题。

文章称，这种违反常识的作假，真是太离谱。

3月20日，中共观察者网发文，标题为《白宫竟称，呼吁俄乌停火是不可接受的》，文章称，当地时间3月19日，白宫国家安全委员会战略沟通协调员柯比接受采访时宣称，任何关于俄乌停火的呼吁“是不可接受的”。

然而网友接着指出，观察者网是在歪曲宣传，白宫的原话是“不让俄罗斯撤军而呼吁停火是不可接受的！”

■ 链接 ■

财政紧缩 多地清理编外人员

新唐人

继中共中央宣布将按5%比例精简国家机关人员后，黑龙江的哈尔滨市、浙江的衢州市、安徽的桐城市、邵阳市等多个省市，相继发出通知，着手对行政事业单位的编制外人员进行清理。

微博用户“财入门”发帖称，听说有的地方招聘教师不再给编制了，而是合同工的方式，还有的地方推出了教师退出机制。而有的地方也已经开始对公务员缩编裁人，“主要都是因为财政吃紧，养不起了”。

公众号“梅子评娱乐”发文指出，有后台有关系的人“吃空饷”，即光拿工资不干活，或只承担很少一部分工作，大部分的工作或辛苦的工作，多是让没有什么根基的年轻人和编外人员来做。现在人员精简了，工作没有精简。以后，工作谁来干呢？

这样下去，人们就唯有深入躺平了。



上网预约 免费学功

请翻墙访问 <https://chinese.learnfalungong.com>

联系邮箱：
contact_ch@LearnFalunGong.com

目前有中文、英文、法文、西班牙文、日文、瑞典文等20种语言教功。